

---

## **В Поронайске по факту обнаружения тела местного жителя проводится доследственная проверка**



В Поронайский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение о том, что в одной из квартир дома № 6 по ул. Октябрьской, обнаружено тело 62-летнего хозяина квартиры, без внешних признаков насильственной смерти.

В ходе осмотра места происшествия причину смерти мужчины установить не представилось возможным. В связи с чем, для её установления труп направлен в морг.

В настоящее время по данному факту проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1400211>